TÍTULO DEL TRABAJO CENTRADO, CON LETRAS MAYÚSCULAS Y EN NEGRITAS EN TAMAÑO 12, LETRA TIMES NEW ROMAN.

Nombre de los autores (nombre y apellido) con letra de tamaño 11, dirección para correspondencia, fax, correo electrónico del responsable del trabajo, centrado.

Palabras clave: tres palabras, escritas en letra cursiva, tamaño 10, centrado.
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Introducción. La palabra introducción va escrita con negrita, el resto del texto deberá ir escrito con letra normal, Times New Roman en tamaño 10, a dos columnas, justificado. Usar márgenes de 3 cm arriba y 1.5 cm en los otros 3 lados de la página. Optimizar el uso del espacio para escribir lo más importante del trabajo, no usar sangría. Revisar la redacción para utilizar las puntuaciones correctamente. No dejar espacios entre párrafos.  Las referencias deberán ir numeradas, entre paréntesis y en orden de aparición, para ahorrar espacio.

Objetivo. Definir el objetivo del trabajo.

Metodología. La palabra metodología se escribirá con negrita, el resto del texto con letra normal en tamaño 10. No describir paso a paso las técnicas, mejor explicar la estrategia del trabajo y citar las referencias correspondientes, para aprovechar el espacio. Los nombres científicos van en letra cursiva. Para los compuestos químicos usar fórmulas condensadas, y su concentración en g/L, M o %, según convenga. Usar Sistema Internacional de Unidades.

Resultados y discusión. Las palabras resultados y discusión van con negrita, el resto del texto en letra normal. En esta sección se podrán incluir figuras o tablas y deben ser mencionadas en el texto y numeradas de manera secuencial. No se aceptarán trabajos que carezcan de alguna de las secciones aquí citadas, ni aquellos que estén escritos en menos de 80% del espacio de una página. Usar letra Times New Roman en tamaño 10. Usar una sóla página.

El resumen será reproducido después de la aceptación por el comité científico una vez realizadas las observaciones correspondientes, según sea el caso, por lo que su contenido es responsabilidad de los autores.

	

En un espacio como este se pueden colocar figuras, usar Sistema Internacional de Unidades, así como números y símbolos adecuados, usar letra de tamaño 9.





Figura. 1. Las figuras llevan una descripción corta al pie, centrada on letra tamaño 9, Times New Roman.


Cuadro 1. Se puede insertar un cuadro. El título va con letra tamaño 9, Times New Roman, centrado y arriba
	
	
	

	
	
	

	
	
	



No sombrear las celdas porque se puede perder la información.

Conclusiones. La palabra conclusiones se escribirá en negrita. El resto del texto con letra normal Times New Roman en tamaño 10. Las conclusiones son oraciones que deben estar claramente sustentadas en los resultados que se obtuvieron en el experimento o la investigación realizada. 

Agradecimientos. La palabra agradecimientos se escribirá en negrita en tamaño 10. Se puede escribir aquí la fuente de financiamiento de la investigación o las becas otorgadas durante la realización del trabajo.

Bibliografía. La palabra bibliografía se escribirá en negrita en tamaño 10, las citas se escribirán en letra tamaño 9. Los ejemplos a continuación son para artículo, capítulo de libro y memorias de congreso o páginas Web, respectivamente. Utilizar el formato de los siguientes ejemplos:
1. R.K. Harris, E.D. Becker, S.M. Cabral de Menezes, P. Granger, R.E Hoffman, K.W. Zilm, Pure Appl. Chem. 2008; 80: 59-84.
2. J. Keeler, Understanding NMR Spectroscopy; Wiley, Chichester, England, 2006; pp 429-431.
3. Wiley Analytical Science Magazine, NMR spectroscopy https://analyticalscience.wiley.com/topic/browse/nuclear-magnetic-resonance-spectroscopy (revisado: julio 1, 2022)
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